

销售 288 亿元,筹集公益金 104 亿元

大乐透 咱老百姓的彩票



图为“公益体彩 快乐操场”淮滨县防胡镇黄新庄小学捐赠仪式

2016年,体彩大乐透销量超过288亿元,筹集公益金达104亿元。在全国各地,以“体彩大乐透”冠名的全民健身活动和比赛全年不间断进行。此外,体彩大乐透全年送出617注头奖,全部为500万元以上大奖。在全国范围和各省市进行的派送活动,更是给彩友带来欢乐和实惠。

2016年,体彩大乐透作为全国彩市单注奖金最高的大盘玩法,不仅为彩友带来中大奖的欢乐,也为国家公益事业作出突出贡献。包括体彩大乐透筹集的公益金广泛用于援建全民健身场地设施和捐赠体育健身器材、资助群众体育组织和队伍建设、开展全民健身科学研究与宣传、资助或组织开展全民健身活动等。以体彩大乐透冠名的全民健身赛事更是全年不

间断地在全国各地进行。不管你是否买过体彩大乐透彩票,你都会发现,其实体彩大乐透一直都在自己身边。

2016年,体彩大乐透共开出617注头奖,全部为500万元以上大奖,其中包括236注1000万元及以上大奖。

值得一提的是,此种奖项全国各省(自治区、直辖市)均有彩友中得头奖。其中,江苏彩友中得93注,成为最大赢家。此外,山东和浙江彩友分别中得51注,云南彩友收获44注,广东彩友中得41注。中得头奖注数较多的省份还有:福建26注、河南25注、安徽24注、四川23注、黑龙江20注。

每年的5月前后,是体彩大乐透一年一度的派奖期。2016年的派奖活

动起于4月11日,总派奖金额5亿元,是该玩法上市以来派奖金额最多的一次。

派奖期间,共开出头奖50注,包括5注2400万元彩市封顶大奖,千万元大奖占比超过84%。

本次派奖除了对头奖进行单注最高800万元的派奖外,还首次针对固定奖进行派奖。据统计,固定奖实际派送金额达3.05亿元,共5555万余人次分享了固定奖的派奖奖金。首次针对固定奖进行派奖,让更多彩友感受到派奖的欢乐。

除了在全国范围内进行的5亿元大派奖外,2016年,各地体彩也开展了形式多样的派送活动。不断推出的派送回馈活动,给更多彩友送去实惠。

(张鹏)

细说超级大乐透复式投注

想中奖 看这里

大乐透复式投注是很多彩民朋友擅长的玩法,虽然资金投入有点大,但是获得的回报也是非常丰厚的。但是大乐透复式到底怎么玩?今天小编教大家简单有效地进行大乐透复式投注。

什么是大乐透复式投注?

复式投注是相对于单式投注而言的,指购买者在购买彩票时,选择超过常规开奖的号码个数,并组成一组的投注方式。

超过规定数量的号码会依据规定的开奖号码个数排列组合成多注彩票,在提高中奖机会的同时,投注

金额也会相应增加。

大乐透复式怎么玩?

前区复式:通过在前区选择多于5个号码,后区固定的选号方式进行选号。由于大乐透前区有35个号码供选择,加上一、二等奖奖项设置要求前区必须中5个号码,因此,前区复式是最受彩民喜爱、最实用的一种复式投注。“6+2”是最基本的前区复式投注方法。

提示:单期投入保持在百元左右为宜,如超出金额过多,建议采用与朋友合买的形式,以降低投注风险。

后区复式:通过后区选择多于

2个号码,前区固定选号的方式进行选号。这种投注方式特别适用于对后区选号比较关注的彩民。

提示:在实际投注中,建议选择后区复式时,后区选择5个以内的数为宜。

双区复式:前后双区复式是一种比较理想的投注方式,利用前后夹击博中大奖。“6+3”是最“短小精悍”的一种前后双区投注方式,实际开奖过程中,通过“6+3”命中百万、千万巨奖的彩民数不胜数。

提示:从投注方式上来说,最经济的前后双区复式投注有“6+4”“7+3”。

(吴俊)

今晚大乐透 17010 期推荐:

大小均衡 和值平稳

大乐透:前区:大小号均衡,大小比关注3:2防4:1。和值平稳,关注88—108之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号热出,关注中号区、大号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩 17011 期推荐:

偶号热出 大号占优

七星彩本期复式推荐:046-347-129-146-358-139-124

二码:46-37-12-46-35-39-24

一码:6-7-2-6-3-9-2

错过悔一年

美国男子隔年兑奖险失百万

近日,美国俄勒冈州暴风雪肆虐,当地一名男子却“因祸得福”。这位名叫乔美尔·帕尼萨的男子因为在家躲避恶劣天气,找到了一张即将过期的超级百万中奖彩票而成为了百万富翁。

2016年1月13日,乔美尔·帕尼萨在纽波特购买了这张超级百万彩票,并塞进信封存放在书房里,之后却再也没有想起彩票的存在。2017年伊始,由于暴风雪到来,帕尼萨在家休息并进行大扫除。幸运的是,打扫书房时他发现了装有彩票的信封,并核对了2016年1月15日彩票开奖号码,帕尼萨惊喜的发现这张时隔一年的彩票竟然获得了100万美元大奖!

据了解,俄勒冈州2010年引入超级百万游戏,帕尼萨是第四位获得100万美元大奖的居民。

(据新华网)

